



## TĚLOVÝCHOVA A SPORT

### Sportovní dění ve světě i doma

V polovině ledna 2001 zemřel reprezentant ČSR ve skoku na lyžích František Felix z Lomnice n. Pop. V pátek 16. února 2001 po odvezení do nemocnice zemřel bývalý semilský občan, lyžař, reprezentant ve skoku na lyžích a ve sjezdu Metoděj Anděl, žijící v Denveru v USA.

Český automobilový závodník Karel Loprais vyhrál 21. ledna s tatrovou po šesté Ryllle Paříž-Dakar a to s náskokem osm hodin.

Sport nemá již s vlastním sportem pro potěšení mnoho společného. Je to belgický byznys. Borussia Dortmund zaplatila v lednu 2001 za českého fotbalistu Tomáše Rosického 450 mil. Kč. Fotbalista Pavel Nedvěd změnil v Itálii klubovou příslušnost a přestoupil z Říma do Turína za 1,5 miliardy Kč. Český hokejista Jaromír Jágr, který hrál v NHL za Pittsburgh, přestoupil do Washington Capitals, kde mu bylo zaručeno za příštích 8 let vydělat 88 mil. dolarů. I v České republice jde při přestupech hráčů často o velké peníze. V lednu byl osmnáctiletý hráč Blázan Petr Čech prodán do Sparty za 21 mil. Kč.

V květnu získali čeští hokejisté potřetí za sebou a celkově podesáté titul mistrů světa. Finále hráli s Finskem, které porazili po prodloužení 3:2, takže Finsko zůstalo stříbrné.

Za podvody byl 27. února zatčen šéf Českého fotbalového svazu František Chvalovský. Dne 2. dubna zatkla policie pro úvěrový podvod v hodnotě 460 mil. Kč majitele hokejového klubu HC Vsetín.

Předsedou Mezinárodního výboru se stal místo Juana Antonína Samaranche, který byl ve funkci 21 let, belgický chirurg Jacques Rogge.

Český atlet Roman Šebrle pokořil 27. května vysněnou devítitisícovou hranici bodů v desetiboji.

Tomáš Dvořák se stal 8. srpna v Edmontnu již potřetí zasebou mistrem světa v desetiboji.

Jan Železný se stal 12. srpna v kanadském Edmontnu potřetí za sebou mistrem světa v hodů oštěpem.

Tomáš Enge jel 16. září jako první jezdec z České republiky i z východní Evropy automobilový závod Formule 1. V italské Monze skončil dvanáctý. Za stáj Prost nastoupil i v dalších dvou závodech.

Legendární český fotbalista Josef Bican zemřel 12. prosince 2001 ve věku 88 let.

### Nejllepší sportovci Semil roku 2000

Vyhlášení výsledků pátého ročníku semilské sportovní ankety se konalo v pátek 30. března 2001 od 18 hodin v Kulturním centru Golf. Vyhodnocené sportovce vybírala na návrh jednotlivých oddílů skupina spor-



tovních odborníků. Moserování se ujal místostarosta Stanislav Macák, protagonisty doprovodného programu byli reprezentant v odbíjené Karel Paulus a olympionik, reprezentant ve vodním slalomu Miroslav Šimek.

*Nejlepší sportovec kategorie dospělých*

1. Michal Duffek, hendikepovaný sportovec, účastník paralympiády 2000 v Sydney. ČR reprezentoval v atletických soutěžích a ve své kategorii vybojoval vynikající 4.místo v hodů oštěpem, 6.místo v běhu na 100 m; 8.místo ve vrhu koulí.
2. Miroslav Holub, Golf Club Semily, mistr ČR
3. Martin Havel, SK Semily, kopaná

*Nejlepší sportovec kategorie mládeže*

1. Pavlína Krejsová, bikros
2. Tomáš Vyhlídka, volejbal
3. Vojtěch Kužel, klasické lyžování

*Nejlepší sportovní kolektiv dospělých*

1. Fotbalové mužstvo SK Semily A
2. Volejbalové družstvo mužů TJ Semily A
3. Golf Club Semily A

*Nejlepší sportovní kolektiv mládeže*

1. Družstvo volejbalových starších dorostenců TJ Semily
2. Družstvo volejbalových starších žáků TJ Semily
3. Tenisový klub Semily - mládež

*Nejlepší trenér*

1. Josef Netušil, Petr Bajer - SK Semily, fotbalové mužstvo A
2. Miroslav Sedláček, Jiří Kolář - volejbal dospělí a mládež
3. Josef Zamastil - SK Semily, fotbalová mládež

*Nejlepší cvičitel*

1. Helena Kovářová, APSV
2. Dagmar Kocourová, Jaroslav Kocour - lyžařská škola
3. Petra Neumannová - volejbalová příprava

*Sportovec 20.století*

Mojmír Stuchlík, dlouholetý reprezentant ve skoku na lyžích a trenér lyžování. Oceněnému blahopřál přítomný starosta města ing. František Mojžíš, cenu pro Stuchlíka věnovala Komerční banka.

*Osobnosti Semilského sportu*

Jindřich Malý, dlouholetá činnost v Klubu českých turistů

Jiří Douba, 50 let činnosti v Klubu leteckých modelářů

Vlasta Hajska, dlouholetá činnost v TJ Semily

Pavel Boch, dlouholetá činnost v kanoistice, osobní jubileum

Libor Hampl, dlouholetá činnost ve volejbalu, osobní jubileum

Miloslav Skrbek, dlouholetá činnost v lyžování, osobní jubileum

Josef Soukup, dlouholetá činnost v kopané

Josef Havel, dlouholetá činnost v Tenisovém klubu Semily

Sportovní anketu sponzovaly Jagadu Semily, Jatky Lomnice n.P., Komerční banka Semily, BC sport Semily, Autodat Semily, ART Glas Schovánek, řeznictví K.Fejfar, květiny Lejdarová, pasparty Hyška, ovoce-ze-lenina Srbová, květiny Bušová, Vento Semily, BAK Trutnov, závod Semily, květiny ing.Špidlen, ACRA Semily, Pohřební služba Zákoucký, Buchta, výroba ložního prádla Matějovský? PANFIN? TREVOS, Autoklub Semily, DIANA Gold Semily, SALEWA Benešov, květiny Fišerová, Carda Semily, TOMIA BO-



HEMIA Semily, KEIT v.o.s.Semily, Tiskárna Glos, Železářství Klazar, Sklo Vladimír Jína, Josef Rudolf Semily, Habakuk Petr Jiráška, ovoce zelenina Lukeš, Hybler Textil s.r.o.Semily, ELS Leasing Semily, Lékárna U české koruny, drogerie Ladislav Drobek.

Na hudební produkci při akci Sportovec roku přispělo město částkou 1500 Kč.

### Podpora sportu a tělovýchovy

Město podpořilo sportovní a tělovýchovnou činnost takto:

TJ Semily 70 tis.Kč, TJ Sokol Semily 8 tis.Kč, SK Semily-mládež 60 tis.Kč, Automotoklub Semily 2 tis.Kč, Modelářský klub 3 tis.Kč, Střelecký klub 3 tis.Kč, Horolezecký oddíl 2 tis.Kč, Klub českých cyklistů BC sport 5 tis.Kč, Tenisový klub 13 tis.Kč, oddíl BMX bikros 1 tis.Kč, Klub českých turistů 2 tis.Kč, Golf Club 3 tis.Kč, TJ Sokol Bítouchov 1 tis.Kč, Spolek přátel Domu dětí a mládeže 5 tis.Kč, Karate okinauské 2 tis.Kč.

### Sportovní centrum

Celý objekt Sportovního centra představuje více než 20 tisíc m<sup>2</sup> obestavěného prostoru. V recepci je možno si objednat všechny Sportovním centrem poskytované služby, lze zde koupit i součásti oblečení, hygienické potřeby i malé občerstvení. Solarium je vybaveno moderním zařízením firmy Dr.Kern typu Blue dream BMR 464-160 turbo. Sauna a odpočívárna splňuje ty nejnáročnější požadavky. O doplnění ztracených tekutin lze požádat telefonicky recepční. K nejoblíbenějším sportovištím patří kurt na squash, raketu i míček je možno si půjčit v recepci. Posilovna má vlastní vzduchotechniku a posezení u baru. Herní stolního tenisu je vybavena dvěma stoly. Součástí restaurace je jedna dráha bowlingu. V letních měsících lze k občerstvení využít i venkovní posezení se slunečníky. Fit studio Jany Boučkové nabízí dětský aerobik od pěti let věku, juniorský aerobik i aerobik pro muže i ženy. Pro matky s dětmi je ohlídkání dětí zajištěno. Jana Boučková je profesionální cvičitelkou s licencií I.stupně, v dubnu 2001 získala titul mistryně ČR ve steпаerobiku. Její svěřenkyně Tereza Matějková získala 2.místo na mistrovství ČR (master class) a dětský oddíl 2.místo v Dětské lize aerobiku. Ve Sportovním centru se provádí relaxační masáž, kterou zajišťují externí maséři. Dominantou celého komplexu je centrální hala o rozměrech 36x24 m a světlé výšce 9,5 m. Umožňuje celou řadu míčových her. Prostor je vytápěn plynovými infrazářiči. Ke sportovištím patří 10 šaten, sprchy a sociální zařízení. Sportovní centrum má ubytování hotelového typu, dvou tří a čtyřlůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením. Od března 2001 využili ubytování již hosté z Německy, Holandska, Polska, Ukrajiny, Slovenska, Slovinska, Ruska, Estonska, Litvy, Rumunska a Maďarska. Společenská místnost může být i konferenčním sálem s kapacitou 60 osob, součástí je i bar, kuchyňka, sklad, sociální zařízení.

Ředitelem Sportovního centra byl v roce 2001 Josef Králíček. Na základě vyhodnocení dosavadních zkušeností byly od 1.května 2001 změněny ceny služeb. Přehled nových cen:

Bowling denně 8-14 180 Kč/hod, denně 14-8 200 Kč/hod.

Sauna denně 6-23 80 Kč za jeden vstup, za 10 vstupů 680 Kč

Squash denně 6-23 200 Kč/hod., za 10 hodin 1700 Kč



Centrální hala	zimní provoz 24.9.-30.4. denně 8-23 hod.	250 Kč/hod.
	letní provoz 1.5.-23.9., denně 8-23 hod.	200 Kč/hod.
	celoročně 23-8 hod.	200 Kč/hod.
	komerční využití nesportovního charakteru - smluvně	
Hotel	celoročně za osobu a noc	250 Kč
	celoročně při objednávce dvou a více nocí	150 Kč
	Platí kromě 24.12, 25.12 a 1.1.	
Společenská místnost	denně 6-23 hod. pro členy TJ	50 Kč/hod.
	pro ostatní	100 Kč/hod.
Solarium	denně 6-23 hod.	12 Kč/mín.
	denně 6-23 hod. za 100 minut	1000 Kč
Stolní tenis	denně 6-23 hod.	40 Kč/hod.

Největší oblibu si začátkem roku získala restaurace s bowlingem. Nájemce O. Zeman si vedl velmi dobře. Lednové využití centrální haly bylo více než 80%. Největší podíl na tom měla Integrovaná střední škola, fotbalisté a volejbalisté. Nejvyšší počet diváků se v sále sešel v neděli 14. ledna, kdy Fitness studio Jany Boučkové pořádalo I. ročník Dětské ligy aerobiku. Zúčastnilo se 350 soutěžících a 200 diváků. Jen málo jich však bylo ze Semil. Díky bohatému vybavení nářadím a posilovacími přístroji zvyšovala se obliba Fit Studia M. Otakara Machytky. V únoru byla dokončena a zprovozněna ubytovna. Nábytek na míru vyhotovila firma KL RINK z Jesenného. V sauně jsou pondělky a středy vyhrazeny mužům, úterky a čtvrtky ženám, v pátek, sobotu a neděli je sauna společná.

TJ Semily a Sportovní centrum Semily vyhlásily fotosoutěž, jejímž námětem byly sport a turistika na Semilsku. Do soutěže bylo možno přihlásit 3 barevné snímky formátu nejméně 13x18 cm. Snímky zůstaly majetkem TJ Semily a pět nejlepších bylo oceněno.

V červnu 2001 bylo ve sportovním centru zaměstnáno 6 osob: ředitel Josef Králíček, 3 recepční, uklízečka a údržbář. Dále centrum zaměstnávalo dva pracovníky vojenské civilní služby.

V neděli 23. září se konal ve Sportovním centru Den otevřených dveří. Přišlo asi 300 lidí prohlédnout si prostory centra a shlédnout doprovodný program - semilské mažoretky pod vedením I. Kulichové, moderní tance v choreografii Š. Zelerové, cvičení s padákem, fitness step a step aerobik vedený J. Boučkovou.

Koncem května se sešla výroční konference Tělovýchovné jednoty Semily, poprvé v prostorách Sportovního centra. TJ zastřešuje oddíly volejbalu, lyžování, kanoistiky, moderní gymnastiky, šachu a Asociace sport pro všechny, ve kterých organizováno 437 dospělých a 464 mladých adeptů sportu. Hlavní hodnotící zprávu za rok 2000 přednesla Zdena Marková. Konference stanovila i hlavní směry další činnosti. Delegáti zvolili nový devítičlenný výbor TJ ve složení Pavel Boch, Tomáš Filinger, ing. Vladimír Kužel, Zdena Marková, Helena Prokopová, Věra Smetanová, Zdenka Tomková, ing. Ota Zákoucký a Josef Zajíc.

Pro jednání městského zastupitelstva byla 10. června 2001 zpracována zpráva o činnosti Sportovního centra. Zabývala se provozní dobou, personálním obsazením, průběhem výběrového řízení na pronájem prostor v komerční části. Okresní sportovní organizace OSTS Semily má pronajaty 3 místnosti v objektu sportovní haly, které užívají i okresní sportovní svazy. Integrovaná střední škola využívá sportovní halu od 8 do 14 hodin (přešla ze sokolovny) a to bezplatně. Zájem měla i Waldorfská škola, ale ozvala se pozdě, kdy již bylo obsazeno.



Za I.čtvrtletí 2001 činily příjmy Sportovního centra z haly 130.312 Kč, ze squash 90.825 Kč, ze sauny 19.440 Kč, z bowlingu 99.577 Kč, z ubytování 5.900 Kč, celkem 346.474 Kč, dotace města činila 467.500 Kč.

Za tutéž dobu bylo vydání za spotřebu materiálu 205.828 Kč, za energii 292.493, za mzdy 172.297 Kč, ostatní 156.961 Kč, celkem tedy 827.579 Kč.

### Kopaná

SK Semily, nováček české fotbalové ligy, zaujímal po podzimní části soutěže 2000/2001 devátou příčku v tabulce, která vypadala takto: 1. FK Mogul Kolín, 33 bodů, 2.FC Dropa Střížkov, 3.AC Sparta Praha B 4. SK Hradec Králové B, 5.FC Karlovy vary, 6. SK Kladno, 7. TJ ZD Míln, 8.Admira Slavoj Praha, 9.SK Semily, ze 17 utkání 7 výher, 5 nerozhodně, 5 proher, 26 bodů, 10.SK Sparta Krč, 11. AFK Semice, 12.Tatran Prachatice, 13.FK Třeboň, 14. SK Slavia Praha B, 15.Slovan Varnsdorf, 16.AFK Chrudim, 17.FK Teplice B, 18.Slavoj Vyšehrad, 11 bodů.

V přípravě před jarní částí sehrály Semily přípravné zápasy s Jabloncem, Mladou Boleslaví, Blšany, České Budějovice, Bohemians Praha, Libercem a Bělou pod Bezdězem. Jarní část ligy byla zahájen 17.března, ale prvních pět zápasů hrály Semily na hřištích soupeřů. První jarní mistrovský zápas s AC Praha B skončil pro Semily porážkou 2:0.

V lize se Semily pohybovaly na 9.-13.místě, nakonec obsadily 11.místo, když 34 zápasů měli 11 výher, 11 remíz, 12 proher a získaly 44 bodů. Zvítězil FK Mogul Kolín se 70 body.

Do druhého ročníku České fotbalové ligy vstoupily Semily s novým trenérem Petrem Bajerem. V prvním utkání porazily Semily FK Teplice B 2:1. Druhé utkání Prachatice-Semily se nehrálo, neboť nad Prachatice-mi se před zápasem přehnal průtrž mračen s krupobitím a hřiště bylo nezpůsobitelné. V průběhu podzimní části ligy se Semily pohybovaly ve středu tabulky. Po vzrušujícím zápasu se Střížkovem Fotbalový klub SK Semily dostal pokutu 25 tis.Kč za nepřístojné chování diváků a pokus o inzultaci rozhodčích. Diváci na ně házeli helminky se zbytky piva a po skončení utkání jim znemožňovali odjezd. Ekonomické ztráty utrpěl klub tím, že utkání s Krčí muselo být sehráno nejméně 40 km od Semil a hrálo se tedy v Pěnčíně.

Když 3.kolo utkání podzimu odpadlo, zajistilo vedení SK Semily přátelský zápas s ES Setif Alžír, v němž zvítězili 5:1.

Po podzimním kole fotbalové ligy přezimovaly Semily na 13.místě tabulky s šesti výhrami, dvěma remízami a devíti prohrami, 20 body. Vyhrála Sparta Praha B, druhá byla Slavia Praha B, poslední skončilo SK Kladno.

Fotbalový klub SK Semily pořádal 23.června Semily Cup 2001, druhý ročník mezinárodního turnaje nejmenších fotbalistů, narozených po 1. lednu 1992. Turnaj se odehrál na stadionu SK Semily z účasti 16 družstev. Zvítězili chlapi Bohemians Praha před AC Sparta Praha, Semily obsadily 12.místo. Předávání cen se zúčastnil starosta ing.Mojžiš, místopředseda Macák. Sponzorovaly semilské firmy Vista, Acra, Kovap a některé z okolí.

Český pohár Sport 1 Cup skončil pro semilské fotbalisty už v druhém kole, když podlehl diviznímu Náchodu. Semily B hrály I.A.třidu východočeskou.

Do soutěží ročníku 2001/2002 nastoupilo na Semilsku 105 družstev z 37 oddílů.V mládežnických soutěžích bude zapojeno 73 týmů.



Těchto 73 mládežnických družstev řídí Okresní fotbalový svaz Semily, soutěže jsou Okresní přebor dorostu, Okresní přebor žáků, Okresní přebor minizáků, Pojizerská liga, Soutěž elévů.

### Volejbal

Volejbalisté vstupovali do sezony národní volejbalové ligy s jediným cílem: soutěž dohrát, neboť začínali bez koruny na kontě, neměli sponzora a v úvodu soutěže vše hradili z vlastní kapsy. Trénovalo se jen jednou týdně. Nakonec skončilo mužstvo v tabulce na 5.místě s 58 body. Zvítězila Dukla Liberec B, druhé byly Čelákovice, třetí Hradec Králové, čtvrtý Nymburk. Za nimi zůstal Jablonec n.N., Hronov, Pelhřimov, Mladá Boleslav a Turnov. V létě 2001 se rozhodovalo, zda vůbec přihlásit semilské družstvo mužů do druhé ligy. Rozhodnutí usnadnila firma Tomia Bohemia, která zaručila finanční výpomoc, nové dresy koupila Unica, pomohly firmy Jamas, Roca, Tiskárna Glos. Družstvo hrálo výborně a po podzimu bylo páté.

Starší dorostenci se stali s velkou převahou vítězi vychodočeského volejbalového přeboru. Družstvo vedl J.Kolář

Po třiceti letech volejbalových úspěchů však skončil v Semilech volejbal mládeže. S volejbalem začínal učitel Tuž na základní škole I. Olbrachta, kde roku 1971 založil školní družstvo. V roce 1977 se dostali do krajských soutěží a to se k Tužovi připojil trenér Tomášek a Hampl. V letech 1978-1996 byli mladší žáci ve východních Čechách vůbec nejlepší, získali 12 titulů oblastního přeborníka. Starší žáci byli 20 let bez přerušení medailoví, stali se 5x oblastními přeborníky a postoupili na přebory republiky. Trenér Tuž ze Semil r.1982 odešel a nastoupili další trenéři - Smetanová, Neumannová, Zeller, Kubeš, Símandl, Kolář, Pauli. Odchovanci odcházeli do ligového volejbalu a reprezentativních družstev. Největší hvězdou odchovanou v Semilech byl Tomáš Rubáček, mistr republiky 2000.

Ve volejbalové soutěži školních družstev starší žáci ZŠ Dr.Riegra po okrskovém turnaji postoupili do okresního finále, kde hladce zvítězili a v krajském finále obsadili druhé místo.

V sobotu 28.dubna uspořádal závodní výbor odborového svazu semilské nemocnice ve sportovní hale první volejbalový Aprilmač, k němuž se dostavilo 10 družstev. Pořadatelům šlo hlavně o to, aby se zaměstnanci ve zdravotnictví uvolnili od každodenních stresů a užili trochu legrace. Hlavní cenu turnaje věnoval poslanec Michal Kraus. Pořadí družstev:

1. Rychlá rota (interna)
2. A team (operační sály)
3. Holky z naší školky (Dětské centrum Semily)
4. Atomic team (rentgen)
5. Nemocnice Jilemnice
6. Pentagon mix (administrativa Semily)
7. Sedm statečných (ortopedie)
8. Prima parta (chirurgie) Do hry se zapojil i primář Karadzos.
9. Léčebna dlouhodobě nemocných Lomnicen.Pop.
10. Tequilla team (Střední zdravotnická škola Turnov)

V rámci sportovních bojů bylo i udělování zvláštních cen za nejkrásnější mužské nohy, nejkrásnější ženské nohy, Kočka turnaje  
Účastníci turnaje projevili přání, aby se klání v příštím roce opakovalo.



### Cyklistika

V roce 2001 probíhal již 6.ročník Pojizerské ligy cyklistů. Počet kategorií závodníků byl rozšířen: chlapci, muži, chlapi, dědci, ženy, dívky. Kalendář závodů Pojizerské ligy cyklistů 2001:

- 29.4. Jarní okruhy Českým rájem (70-80 km)
- 13.5. Závod do vrchu Kozákov, délka 9 km, převýšení 400 m. Jelo se od garáží ČSAD na Rovinkách přes Chuchelnu a Kómárov na Kozákov. Pořádal Klub českých cyklistů BC Sport Semily
- 3.6. Časovka "Maroko", již 7.ročník závodu na trati Benešov (bufet U Splavu) k restauraci Maroko v Horní Sytové a zpět, délka 23 km. Závod přilákal roku 1998 107 cyklistů, ale v roce 2001 jen 52 pro deštivý a studený den. Zvítězil A.Janků Dvůr Králové
- 17.6. Král Krkonoš. Cykloturistický horský maraton přes 9 vrcholů, délka 210 km, převýšení 3500 m. Závod se jel po páté, zúčastnilo se 79 cyklistů, z toho 6 z Polska. Zařazeno do projektu podporované z fondu Phare. Titul Král Krkonoš získalo 58 cyklistů
- 24.6. Časovka dvojic na trati Vrchlabí- Špindlerův mlýn a zpět, délka 25 km
- 15.7. Výšoká časovka jednotlivců na trati Křemilek-Vysoké n.J., délka 13 km.
- 22.7. Cykloturistický přejezd Jizerských hor, délka 130 km, převýšení 2000 m
- 19.8. Okolo pivovaru. Svíjanské silniční okruhy, délka 70 km
- 1.-2.9. Tour de Benešov - Dvouetapový závod s prologem v délce 7+70+70 km okolo Benešova. Pořádal KČC BC Sport Semily. Program musel být pro nepřízeň počasí omezen. Účast jen 22 nejotrlejších, až druhý den nastoupilo 44 závodníků
- 15.9. Hřabačov - Zlaté návrší, časovka jednotlivců do vrchu, 25 km, převýšení 1000 m

Veřejný cyklistický závod do vrchu na trati Semily-Kozákov pořádal KČC BC Sport Semily již popáté. Sešlo se 89 účastníků, zvítězil Stránský Kooperativa Liberec. Z domácích závodníků byl na vrcholu Kozákov nejedřívě J.Plechata z BC Sport Semily, startující v kategorii chlapů nad 40 let

KČC BC Sport Semily pořádal 20.května devátý ročník závodu horských kol "MTB kritérium" v semilském parku na okruhu 2,75 km. Jednotlivé kategorie jely 5-9 okruhů, tedy 14-25 km. 130 závodníků.

MTB kritérium bylo prvním podnikem Krkonošského poháru TREK 2001, seriálu regionálních závodů horských kol. Generálním sponzorem se stala firma Bretton s r.o., dovozce byciclů do ČR. Další závody poháru byly 3.června v Lomnici n.P., 10.června v areálu Šachty ve Vysokém n.J., 1.července v Lázních Bělhradě, 12.srpna v Rokytnici n.J.

19.května se konal 19.ročník Benešovského duatlonu. Závod se skládal z 6 km běhu, 23 km na kole a opět 3 km běhu. Závod se konal na okruhu kolem Benešova, též přes semilské náměstí. Závod byl součástí Pojizerského poháru v DT a TT 2001. Sešlo se 32 závodníků, první dvě místa obsadili účastníci z Liberce

### Golf

Golf Club Semily hodnotil v březnu svou činnost v roce 2000 na valné hromadě v KC Golf. Prezident Golf Clubu Semily Josef Hyška ji označil za bohatou a úspěšnou.



Golfová sezona na semilském hřišti vypukla 5.května Pomerančovým turnajem, jehož se zúčastnilo 37 mužů a 6 žen. Druhým v pořadí byl 7. ročník Turnaje V+M (R.Valenta a L.Materna).

Na mistrovství České republiky v golfu ve hře na jamky na Karlštejně 21.-24.června po dvoukolové kvalifikaci postoupilo mezi 32 nejlepších 5 Semiláků - Basler, Schovánek, Nosek, Klikar, Holub. Miroslav Holub celou kvalifikací s přehledem vyhrál a stal se mistrem České republiky.

První červencový týden se konalo klubové mistrovství Golf Clubu Semily. Mistrem se stal mezi muži Robert Schovánek, v kategorii žen Martina Kodejšová.

V Šilhéřovicích se konala 21.-22.července kvalifikace o postup do I.ligy golfistů za účasti 23 týmů. Semilský A tým ve složení Basler, Holub, Schovánek, Nosek, Vancl, Klikar, Prokeš a Valenta kvalifikací s přehledem vyhrál a měl tedy právo bojovat o titul ve finále Mistrovství ČR družstev 6.-9.září v Mariánských lázních. V rozhodujícím zápase o třetí místo tam semilský tým zdolal družstvo GC Praha a získal bronz. Mistry ČR se stali muži GK Praha-Karlštejn a ženy GC Praha.

### Nohejbal

Nohejbalisté TJ Sokol Semily po úspěchu v okresním přeboru postoupili v roce 1999 do krajské soutěže, kde v roce 2000 obsadili 5.místo. Družstvo se rozdělilo na tým mladších hráčů (A tým), který pokračuje v krajské soutěži a tým seniorů, který hraje okresní přebor.

V sobotu 17.března se uskutečnil v sportovní hale 5.ročník "Joska Cupu", turnaje v nohejbalu trojic o putovní pohár. Do Semil dorazilo 17 družstev z nichž do finále postoupila čtyři. Konečné pořadí 1.Jablonec n.N., 2.Harrachov, 3.Děčín, 4.Sokol Semily B.

Koncem prázdnin se konal v Semilech 13.ročník nohejbalového turnaje trojic "Memoriál F.Volfa" Hrál 15 družstev ze severních a východních Čech. Finále určilo konečné pořadí: 1.Česká Skalice (I.liga), 2.Liaz Jablonec n.N.(II.liga), Vrchlabí (II.liga)třetí, 4.Jankomix Česká Skalice (I.liga), 5.TJ Sokol Semily (kraj), 6.Děčín B (II.liga).

Nohejbalisté Sokola Semily A ukončili sezonu 2001 na 2.místě v severočeském kraji, družstvo B obsadilo 3.místo v okresní soutěži.

Nohejbal sponzorovaly firmy IMEX zabezpečovací technika, DOZNAK, dopravní značení, klempřivství Zeman, SAVA, TOMIA Bohemia, výroba křišťálových lustrů, ROKA bar, Restaurace Bernard (Radomír Machytko).

### Florbal - sálový hokej

První velký turnaj ve florbalu v Semilech se uskutečnil 11.února 2001 ve Sportovním centru. Zúčastnila se mužstva SK Policie Semily, Magic Semily, FKB Jičín, Lomnice n.P., Glos Semily, Benešov, AXL/ZZN Semily. Zvítězil SK Policie. Turnaj sponzovaly Panzion u Blažů, Reglas, Karel Hovorka, Zelenina Joul, Singing Rock Belgie, Řeznictví u Fejfarů, Jagadu, Tiskárna Glos, BC Sport, Hybler, Axl, Zemědělské zásobování a nákup. Tehdy vznikl z hráčů několika semilských mužstev nový tým s názvem SCC Semily (Sportovní centrum Club. Klub přivezl z menšího turnaje v Trutnově 19.května bronz, 9.června z Hecer Cupu v Jičíně rovněž bronz.

V Hradci Králové proběhlo 17.června na zasedání severovýchodní florbalové unie rozlosování soutěží pro sezonu 2001/2002. Tým SCC Se-



mily byl zařazen do 2.severovýchodní ligy - skupina východ. Deset družstev se v ní utká dvoukolově každý s každým. Ve skupině jsou SCC Semily, Draci Lanškroun, Sokol Rychnov n.Kn., Reast Bystřec, BB Brandýs n.O., DDM Vamberk, Sokol Dobruška, Twisters Ústí n.O., RH Náchod a Sokol kostelec n.O. Soutěž trvá od 29.zář 2001 do 20.dubna 2002.

Na poslední chvíli však došlo ke změnám ve 2.severovýchodní lize, tým SCC Semily byl přeřazen do severní skupiny. Nemůže pořádat turnaj v Semilech ve Sportovním centru, neboť rozměry haly nevyhovují předpisům florbalové unie. Svůj turnaj musí proto SCC Semily uspořádat 4.lis-topadu až v Lázních Běláhrad.

23.zář se konal v Semilech florbalový turnaj jako generálka před sezonou ligy. Konečně pořadí: 1. SCC Semily I, 2.FBK Chlumecko, 3.FBK Jičín, 4.SCC Semily II, 5.Lomnice n.P.

Generálním sponzorem SCC Semily se stala Tiskárna Glos. 1.turnaj ligy se hrál v Tanvaldu, Semily porazily Český Dub a remízovaly s Náchodem. Ve druhém turnaji v Lázních Běláhradě Semily prohrály s Hořicemi i s Libercem, v dalších utkáních se zlepšily. Po čtvrtém turnaji byly Semily na 4.místě s 10 body za Hořicemi, Libercem a Jabloncem n.N. Za nimi zůstaly Vlastibořice, Jičín, Nymburk B, Trutnov B, Český Dub a Náchod.

### Lyžování

Zima začala velmi slibně a tak se zdálo, že Veřejná lyžařská škola v Semilech bude mít dobrý průběh. Nakonec se však pro nedostatek sněhu na svahu nad nádražím musel hledat náhradní lyžařský cvičný terén. První lekce se odbyla v Zásadě na umělém sněhu, čtvrtá ve Vítkovicích, závěr se uskutečnil v areálu TJ Sokol Chuchelna na Kozákově. Na autobusovém nádraží v Semilech byl pak celý kurz vyhodnocen, děti převzaly diplomy a odměny.

Nejbližší lyžařská střediska pro Semiláky jsou v Zásadě, kde je možný příjezd až k lyžařským vlečům. Středisko Plavy sklonem i délkou sjezdovky vyhovuje široké veřejnosti. Albrechtice (Špičák) je největším střediskem sjezdového lyžování v oblasti Jizerských hor. Dobrou dostupnost má areál Šachty ve Vysokém n.J. Nově byly instalovány dva dětské vleky o délce 200 m. Středisko v Jablonci n.Jiz.má dva lyžařské vleky a výborně upravené terény. V Pasekách n.Jizerou má nový vlek Doppelmayer délku 1162 m, převýšení 240 m, přepravní kapacitu 2700 lidí za hodinu. V areálu jsou i další 4 vleky.

Ceny na vleky:	Dospělí za den	Děti za den
Harrachov	420 Kč	330 Kč
Rokytnice n.Jiz.	460	320
Vítkovice	260	260
Špindlerův Mlýn	490	490
Pec pod Sněžkou	400	400
Horní Mísečky	490	340
Paseky n.Jiz.	300	200
Jablonec n.Jiz.	250	150
Tanvaldský Špičák	330	240
Bedřichov	240	190
Zásada	190	150
Kořenov-Rejdice	180	180
Ještěd	300	210
Josefův Důl	220	220
Severák	230	180



Každoročně se lyžaři setkávali 26. prosince na Štěpánce na turistické akci "Na Štěpána na Štěpánku", kterou pořádá KČT Benešov.

Semilští sjezdaři závodili za TJ Bžuterie Jablonec n.N. V kategorii mladších zákyň studentka semilského gymnázia obsadila 3. místo na republikových závodech a v březnu na mistrovství České republiky třetí místo ve slalomu. Úspěšný v mnoha republikových závodech byl i žák Základní školy I. Olbrachta Slavoj Kvíz a Jakub Kučera. Zuzana Polanec, studentka semilského gymnázia, se stala členkou reprezentačního družstva ČR ve slalomu. Jan Fiedler, student informatiky a managementu v Hradci Králové se stal členem juniorské reprezentace, získal 3. místo v super G na mistrovství ČR. Mirek Fiedler, žák semilského gymnázia, je členem juniorské reprezentace. Stal se mistrem republiky ve slalomu.

V evropské lize dálkových běhů na lyžích "Euroloppet 2001" měla ČR ze všech zemí nejpočetnější zastoupení. Ze Semil obsadil 14. místo Zbyněk Zeller, 19. místo Jaroslav Mazánek. V běhu "König-Ludwig-Lauf" v Německu byl Zbyněk Zeller ve své kategorii druhý.

### Hokej

Na zimním stadionu v Lomnici n. Pop. se v roce 2001 hrál již 19. ročník ligy neregistrovaných. Mezi 14 účastníky z okresů Semily a Jičín byla i hokejová mužstva Semil a Benešova. V počátku ligy se Semilským nedařilo, ale pak se odpořali od konce tabulky. V prosinci byli na 11. místě. Vedla Dyrema Stružinec, Benešov u Semil byl čtvrtý.

### Atletika

Poslední závod přespolních běhů, jímž byl ukončen seriál VISTA CUP 2000/2001 se konal v neděli 10. června 2001 v areálu "Na Lhotkách", asi 3 km od Semil směrem ke Kozákovu. Semilští v něm nedosáhli oslnivých výsledků.

V atletická hale v Jablonci n.N. se konalo 24. února 2001 XI. mezinárodní halové mistrovství České republiky veteránů. V běhu na 3000 m získal 1. místo Václav Brádle za Sokola Chuchelna. V běhu na 60 m v kategorii nad 70 let získal 1. místo Emil Hýsek ze Sokola Semily v čase 11,27 vt, ač ještě v říjnu 2000 byl na invalidním vozíku po operaci kolen.

### Závody extrémních štafet Dolomitenmann 2001

Po premiérové účasti v roce 2000 se sportovci BC sport Semily zúčastnili legendárního rakouského závodu v roce 2001 již podruhé. Startovali ve stejném složení jako v roce minulém: Roman Lukeš (běh), Pavel Iker (paragliding), Miroslav Šimek (kajak) a Lukáš Blažo (horské kolo). Závod se konal 8. září v Lienzu, centru Dolomit. Zatím co v roce 2000 se BC Sport Semily umístil na 44. místě, letos skončil z 90 štafet na 22. místě. Závod sponzorovaly semilské firmy Semileas-CZ, Tomia Bohemia, BC sport, Jagadu, Singing Rock, Salewa a Reglas.

Závod začal během do vrchu 12 km s převýšením 1600 m, pokračoval letem padákem na vzdálenost 8 km s jedním mezipřistáním, poté nastoupil kajakář seshokem s lodí ze čtyřmetrové rampy a průjezdem 22 branek v šestikilometrovém úseku dravé řeky. Poslední vyjel na trať cyklista, který musel vyjet do nadmořské výšky 2180 m a sjet po extrémní černé sjezdovce do cíle.



### Tenis

Výroční členská schůze Tenisového klubu Semily se konala v salonku sportovní haly 2.března 2001. Zhodnotila činnost klubu v loňském roce, v němž družstvo dorostenců postoupilo do I.A třídy oblasti. Vrcholem sportovní činnosti stalo se uspořádání dvou celostátních turnajů (mužů a dorostu) s výborným hráčským obsazením. Tenisté dokončili vnější úpravy tenisového areálu, zrekonstruovali sociální zařízení a položili zámkovou dlažbu. Za využití kurtů byl stanoven poplatek do 14 hod. 70 Kč/hodinu, od 14 hodin 100 Kč/hodinu.

Po velkém ohlasu, který měl turnaj v domácím tenisu v prosinci roku 2000 byl ve Sportovním centru uspořádán 4.prosince 2001 jeho druhý ročník. Hlavním organizátorem byla agentura Bravissimo, hlavním garantem Všeobecná zdravotní pojišťovna, okresní ředitelství Semily. Je součástí protidrogové politiky.

Domácí tenis se hraje na hřišti 7x3 m speciálními raketami a míčky. Cena soupravy se pohybuje kolem 3 tis.Kč, hra je vhodná pro děti od 6 let. K účasti na II.ročníku byly vyzvány všechny základní školy a gymnázia, z každé mohli postoupit do finále 4 hráči. Celkem za zapojilo přes 50 dětí. Z chlapců zvítězil R.Jebavý ze ZŠ Jilemnice před T. Pošepným ze semilského gymnázia, z dívek P.Vejnarová z gymnázia Jilemnice před K.Boháčkovou ze ZŠ Libštát.

### Judo a karate

Oddíl judo při Domu dětí a mládeže Sedma Semily pořádal ve Sportovním centru 16.prosince 2001 tradiční, již jedenáctý, Vánoční turnaj žáků, který se stal velmi populárním, takže se účastní více než stovka zápasníků.

Okinavské karate pořádalo v roce 2001 nábor členů všech věkových kategorií. Výuka probíhala v tělocvičně gymnázia Ivana Olbrachta pod vedením Jana Gyurise, žáka japonského mistra Takao Nakayi dvakrát týdně.

### Fit studio

Jana Boučková, instruktorka aerobiku I.stupně, která ve Fit studiu Sportovního centra vede hojně navštěvovaná cvičení získala 8.dubna na mistrovství republiky v Praze ve sportovním aerobiku titul mistryně republiky v kategorii "senioři-step".

V Železném Brodě se konala 18.února soutěž Mis aerobic Tour 2001 V kategorii junior si dobře vedla semilská děvčata: zvítězila Pavla Bartošová před Zuzanou Krajícovou. Členky semilského Fit studia aerobiku získaly i řadu dalších úspěchů. Tereza Matějková 2.místo na mistrovství ČR (master class), juniorky na Jemča Cupu v Brně 2.místo, seniorky 1.místo na českém poháru Adidas Cupu a juniorky tamtéž 3.místo, seniorky 1.místo na mistrovství ČR ve fitness stepu, juniorky Iveta Kočárková a Zuzana Sedláčková +.místo juniorek a 2.místo seniorek na světovém poháru DUCP OPEN v Holandsku. Na tento zájezd poskytla městská rada žákyním příspěvek 6000 Kč. Druhé místo v ČR získaly děti v dětské lize aerobiku.

Ve Fit studiu M uspořádali jeho provozovatelé O.Machytko a I.Hlavová 5.května veřejnou soutěž v tlaku na lavici (benčpres). Zúčastnili se závodníci ze Semil a Lomnice n.Pop.



### Závody psích spřežení

Tento sport má několik příbuzných variant:  
canicross - závod běžce a psa na suchu (přespolní běh)  
bikejöring - závod cyklisty a psa  
skijöring - závod běžce na lyžích a psa

V tomto sportu neobyčejně vynikla semilská sportovkyně Soňa Klíkarová a prosadila se do absolutní evropské špičky. Má 4 horské psy, je organizována v České asociaci sportů psích spřežení, která má 60 klubů. Pro své výsledky byla nominována na mistrovství světa 2001, které se konalo ve Fairbanksu na Aljašce. Do poslední chvíle však nevěděla, zda pojede, protože náklady představovaly 80-100 tisíc Kč. Našli se však sponzoři: ACRA-L.Kubeš, Autodat-I.Čermák, Eukanobc, Fasco, Hospoda U námořníka, Chalko-Z.Chlupáč, Chaos u Emany-Š.Staňková, Izokel-P. Kellner, Jizera-P.Eisenberger, P.Klímeš, Klub českého horského psa, P.Koudelka, O.Kousalová, lékárna U české koruny, Z.Matějovský, MUDr. J.Hassa, MUDr.J.Navrátíl, MUDr.J.Roušar, Raustav Kardašova Řečice, J. Rudolf, Salewa-L.Vyšinský, Semileas-D.Pěníčka, M.Staněk, Z.Štunc, Tomia Bohemia-ing.J.Chlum, Truhlářství Udatný, Zákoucký a Buchta, ZZN Semily-S.Kvíz.

A tak se Soňa Klíkarová mohla vydat na Aljašku, kde prožila 16 dní. V běhu na 13 km s jedním psem obsadila 5.místo a jen 39 vteřin ji dělilo od stupňů vítězů. V závodě se dvěma psy ve skujöringu na 23 km byla čtvrtá. V této sezoně získala i tři tituly mistryně ČR a to ve skijöringu, bikejöringu a canicrossu. V září 2001 obhájila i evropský titul v canicrossu z roku 2000.

Ve dnech 4.-12.srpna absolvovala ve Francii, v Savojských Alpách třináctietapový závod v canicrossu, který zahrnoval i noční etapy běhané s čelní lampou. Zvítězila ve všech etapách, přivezla si pohár za celkové prvenství a 5 pohárů z etapových měst. Závodů se zúčastnilo 50 běžců ze zahraničí, ČR zastupoval šestičlenný tým.

Evropský šampionát v canicrossu a bikejöringu 13. a 14.října se poprvé konal v České republice a to v Plzni. Společně se Soňou Klíkarovou se zúčastnil premiově další semilský závodník Lukáš Blažo. Mistrovství Evropy v Plzni se zúčastnilo 162 závodníků, což bylo nejmácej v historii. Klíkarová obhájila titul v canicrossu, ale zvítězila i v bikejöringu. Úspěšný byl i Lukáš Blažo, který v bikejöringu obsadil druhé místo. V canicrossu byl osmý, ve sprint canicrossu jedenáctý.

### Šachy

Předsedou šachového oddílu TJ Semily byl nadále Jaroslav Bém, který vzhledem k zrakovému postižení se účastní také utkání nevidomých. Reprezentace nevidomých šachistů z Chorvatska, Slovinska, Maďarska, Polska a České republiky bojovaly začátkem roku 2001 ve Slavkově o Pohár prezidenta českého svazu zrakově postižených sportovců. Turnaj se hrál v rámci oslav 70.výročí organizovaného šachu nevidomých v ČR. Zvítězil čtyřčlenný tým České republiky, v němž nastoupil také Jaroslav Bém.

V roce 2001 se mladá semilská šachistka Adéle Zákoucká, žákyně základní waldorfské školy a úřadující vicemistryně České republiky mohla konečně zúčastnit evropského a světového šampionátu. Kvalifikační kritéria splnila v minulosti již několikrát, ale na účast nebyly



peníze. Účast v roce 2001 umožnila přizveň sponzorů a také městská rada v Semilech schválila 28.května finanční příspěvek 5000 Kčs, ač Adéla Zákoucká hostuje za družstvo extraligového Unionu Plzeň, kterému v posledním ročníku pomohla k zisku bronzové medaile.

Jakousi generálkou na podzimní mistrovství světa jednotlivců byla v červenci její účast na mistrovství Evropy ve francouzském Hyères. Zde jen jednou prohrála v utkání s vítěznou Francií a dívčí družstvo České republiky obsadilo 6.místo.

Čtrnáctidenní mistrovství světa jednotlivců v španělské Oropese del Mar skončilo 3.listopadu. Po šesti kolech měla na svém kole pouze jednu porážku s favoritkou turnaje a především vítězstvím nad domácí mistrýní si stále udržovala kontakt s popředím tabulky. Nakonec získala 5 bodů a čtyři zápočty na FIDE ELO. O lepší umístění ji připravily až 3 zbytečné remízy v posledních třech zápasech.

Adéla Zákoucká vydatně pomáhá svému otci i při trenérské činnosti v semilské šachové škole. Její zásluhou je, že Semily mají po mnoha letech další okresní přebornice, Simonu Farskou a Bohumilu Skalickou a že čtyřčlenné družstvo semilské waldorfské školy po vítězství v okresním přeboru postoupilo do krajského přeboru škol České republiky.

### Turistika

V pondělí 1.ledna 2001 se konal v pořadí 28.ročník tradičního Novoročního výstupu na Kozákov, pořádaný Klubem českých turistů v Semilech. Výstup probíhal za krásného mrazivého počasí a zúčastnilo se ho 1820 registrovaných turistů, z nichž každý obdržel diplom, novoročenku a odznak. Celkově však návštěvníků Kozákova bylo hodně přes 2 tisíce, neboť se mnozí k prezentaci nedostavili.

V roce 2001 byl zahájen provoz v červenci a srpnu turistického autobusu na Kozákov. Městská rada na to přispěla z rezervního fondu.

Druhou velkou turistickou akcí byl jako každoročně XVIII.ročník turistického pochodu "Račí stezkou", pořádaný turistickým oddílem mládeže "Slunce" KČT Semily. V roce 2001 byl pochod rozšířen o cyklotrasu. Start se odbýval ze Sportovního centra, startovné 10 Kč, mládež do 12 let 5 Kč. Všechny trasy vedly od Sportovního centra k mostu přes Jizeru a dále do Chuchelny. Kromě nejkratší pak na Kozákov. Podle zvolené délky pochodu byla na trase Křkavčí skála, či Rotštejn a Riegrova stezka nebo Turnov, Malá Skála. Nejdlejší trasa vedla z Kozákova do Sedmíhorek, na Hrubou Skálu, do Turnova a přes Frýdštejn, Malou Skálu, Železný Brod a Riegrovou stezkou zpět do Semil. Cyklotrasy měly délku 31, 47, 67, a 96 km.

Účastníci pochodu se sjeli z 88 různých míst a bylo jich 405. Během pochodu se po tradičním couvání pochodníci setkali také s čarodějnicemi, hledali zelené želvičky, mohli sázet stromky, léčit nemocného Pokémona a házet Pokébaly, na poslední kontrole si mohli přezkoušet šikovnost ve střelbě lukem a v chůzi na chůdách. Hlavním sponzorem byla firma Trevos, dále přispěli prodejny Sluníčko, papírnictví J+B a Acra. Nejmladší účastník, hoch dostal kopací míč, děvče hodinky a ledvínku, odměnu dostali i nejstarší pochodníci.

Velkou lítost turistům i slušným občanům Semil působí vandalové, kteří zničili krásnou vícejazyčnou orientační tabuli na Křkavčí skále a zdemolovali také tabule a zařízení na Riegrově stezce, které bylo značným nákladem v roce 2001 obnoveno. Zničena byla i stříška nad pramenem Antala Staška.



### Technické sporty

Autoklub ČR Semily konal 13. prosince 2001 členskou schůzi v budově SEMAKU. Přítomno bylo 20 členů. Schůzi zahájil předseda autoklubu Medek, zhodnotil celoroční činnost a vyzdvíhl spolupráci s společností Semak, s.r.o., která je pronajímatelem. Výsledky Semaku v dílně i v prodeji nových vozů Citroën zhodnotil jeho jednatel Chaloupecký. Za rok 2001 se podařilo prodat 37 aut Citroën.

Sportovní činnost autoklubu hodnotil Jaroslav David. Závod minikářů na Bačově byl velmi úspěšný a jel se pod záštitou městského úřadu v Semilech. Závod minibiků 15.9.2001 v Bozkově se pro dlouhotrvající deštivé počasí nemohl uskutečnit.

K 17. listopadu 2001 byly schváleny na valné hromadě federace autoklubů v Praze nové stanovy. Ve vedení výkonného výboru nastaly značné změny.

Autoklub Semily pořádal ve spolupráci s Domem dětí a mládeže po loňské úspěšné premiéře, které se zúčastnilo 36 jezdců, v sobotu 12. května druhý ročník Kozákovského slalomu. Za pěkného slunečného počasí se sešlo 53 závodníků z Mladé Boleslavi, Jablonce n.N., Liberce, Litoměřic, České Lípy, Prahy, Nového Boru, Mimoně a Karlových Varů. V neděli 13. května se jel 1. ročník Ceny města Semil. Účast byla menší, 36 jezdců, neboť se ten den konaly také závody v Klatovech. Opět přálo počasí. Ceny závodníkům předal starosta ing. Mojžíš.

V sobotu 10. února se na Nouzově konal závod a autoski-jeringu. Dopoledne se jel trénink, odpoledne od 13 hodin hlavní závod.

Akcí s názvem Vánoční létání 2000 uspořádal Letecko-modelářský klub Semily ve spolupráci s Domem dětí a mládeže na stráni nad Bítouchovem. Podobná akce se konala také o Velikonocích 2001.

### Halová kopaná

Ve Sportovní hale v Semilech byly pořádány zimní halové fotbalové turnaje mládeže, v každém turnaji startovalo 8 týmů. Zápasů hraji čtyři hráči a brankář. Pořadatel SK Semily, trenér mládeže J. Zamastil.

Turnaj dorostu 13. ledna 1. Semily A, 2. Trutnov, 3. Velké Hamry

Turnaj starších žáků 13. ledna - 1. Jablonec n.N.A, 2. Jablonec n.N.B, 3. Semily B, 4. Jilemnice, 5. Lomnice n.P., 6. Semily A, 7. Martinice.

Turnaj mladších žáků 13. ledna - 1. Jablonec n.N, 2. Zásada, 3. Mírová, 4. Semily A, 5. Železný Brod, 6. Semily B, 7. Košťálov, 8. Nová Ves

Turnaj minizáků 21. ledna - 1. Praha, 2. Lázně Bělohrad, 3. Jablonec n.N., 4. Praha B, 5. Semily, 6. Lomnice n.P., 7. Jilemnice, 8. Dvůr Králové

Turnaj elévů, 18. února - ročník 1992 a mladší

Turnaj mladších žáků 24. února, ročníky 1988, 1989

Turnaj starších žáků 24. února, ročníky 1986, 1987

Turnaj elévů, ročník 1992 a mladší, 11. března

V sobotu 11. srpna pořádal oddíl Mavex Turnov jubilejní, již desátý ročník turnaje v malé kopané DIANA GOLD CUP. Turnaj sponzoruje Diana Gold Semily, Mavex Turnov a Pivovar Svíjany.

### Horolezecký oddíl

Dva dny před Štědrým večerem sešli se semilští horolezci na Malé Skále, aby posledním sláněním uzavřeli sezonu. Před několika lety bývali na této akci jen čtyři, od té doby se horolezecký oddíl Semily



rozrostl a v roce 2001 se jich na této akci zúčastnilo dvacet pod vedením Dalibora Havlíka. Na skály si poprvé troufli nejen muži, ale i ženy, posledních 15 let nebylo nikdy tolik sněhu jako letos. Brodili se závějemi, které místy dosahovaly do pasu, někdy zapadli až po prsa. Po akci se skupina přesunula do hospody, kde si při kytáře zazpívali a vesele uzavřeli horolezeckou sezonu.

### Petanque

Zcela novým sportem v Semílech se stala petanque - hra s kovovými koulemi, jejíž hráči založili Klub hráčů petánky. Rada města vyjádřila 14. května 2001 souhlas s tím, aby Klub hráčů petánky si vlastním nákladem vybudoval na Ostrově hřiště o rozměrech 20 x 10 m a to u lávky z Ostrova k budově okresního úřadu.

